



相约暑假“益童”成长

——邮储银行大同市分行开展少儿暑期厅堂微沙龙活动小记

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

今年暑假期间,为方便客户办理业务,提升金融服务体验,邮储银行大同市分行围绕家长需求,组织辖内各机构开展了丰富多样的少儿暑期厅堂微沙龙活动。

邮储银行平德路支行开展了“儿童暑假攒钱计划”主题沙龙,引导青少年树立正确的金钱观和消费观,合理规划零花钱,养成勤俭节约、主动储蓄的好习惯。活动现场,工作人员从假币的危害入手,详细讲解反假币知识,通过游戏与小朋友互动,耐心细致地演示“看、摸、听、测”等识别方法,并且将假币图片与真币进行对比,指出人民币的防伪特点,教会孩子们如何正确辨别假币。

邮储银行广灵县支行以“亲子相伴、共享未来”为主题,以一堂别开生面的金融知识启蒙课,开启“小小银行家”职业体验之旅。活动期间,工作人员带领小朋友依次参观了银行的各个功能区域,介绍了银行厅堂工作规范和智慧柜员机、自助取款机等各类机具的使用方法,模拟体验存款、转账、取款等常规业务的办理流程。随后,工作人员以小朋友的视野,以讲故事的形式讲解防范电信诈骗等内容,在小朋友心中种下一颗颗金融知识的种子。

在邮储银行云州区支行,工作人员向

孩子们介绍了“什么是储蓄”“钱存到哪里去了”等内容。为了增强体验感,工作人员还为小朋友展示了点钞技能,花样繁多的点钞方法很快吸引了小朋友的注意,大家连声赞叹、跃跃欲试,争相体验手工点钞。同时,工作人员围绕“什么是投资”“认识理财方式”“如何理财”等基本理财知识,以通俗易懂的语言展开生动形象的讲解,让小朋友享受了一次愉快而有意义的金融之旅,激发了学习金融知识的兴趣。活动中还穿插了互动交流、有奖问答、数字油画DIY等环节,充分调动了大家的参与热情和积极性,小朋友们在一问一答之间巩固了所学的金融知识。“这样的活动很有意义,应该经常举办,既能减

轻家长们的压力,又能让孩子们在玩乐中学到新知识”,带孩子来参加此次厅堂微沙龙的刘女士对邮储银行举办的活动赞不绝口。

一场场活动寓教于乐,孩子们在轻松愉快的氛围中学习了金融常识,掌握了基本技能,一颗颗财商种子在他们心中悄然种下、慢慢萌芽。下一步,邮储银行大同市分行及辖内各支行将持续秉承“以客户为中心”理念,在不断提高服务水平的同时,结合行业特色,创新宣传路径,将金融知识送入校园、送入社区、送入千家万户,切实扛起普惠金融、服务民生的社会担当,以实际行动赢得广大金融消费者的认可与信赖。



孩子们用心 DIY 数字油画作品

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行

进步 与您同步

地址:国信时代广场A座写字楼1-8层

建行动态

善建者行
成其久远

建行“智慧食堂”带来就餐新体验

本报讯 近日,建行大同分行机关食堂成功上线“智慧食堂”,就餐者可使用手机端进行点餐、支付等一体化无卡操作,管理者可通过后台系统查看订单、统计报表,有效提升了就餐体验和管理效能。

记者从建行大同分行了解到,“智

慧食堂”充分发挥了数字人民币和数字化智能化技术的优势。用餐人员打开“建行生活”App 扫码即可轻松完成付费,不用再携带饭卡,也无需排队等待,在节省宝贵时间的同时还能享受到更加便捷高效的就餐体验。食堂管理团队可以轻松进行就餐管理、线上生成统

计报表,还可以实时监测交易情况、精确分析数据,智慧化管理为食堂运营提供了便利。

下一步,建行大同分行将继续积极探索数字化智能化技术在多领域的应用,为广大员工创造更为便利与舒适的工作环境。 (培烨 杨雪峰 刘江)

建行大同分行召开新入职员工座谈会

本报讯 为帮助新入职员工深入了解工作单位,尽快完成职场身份转换,日前,建行大同分行召开2023年度第二批新入职员工座谈会。

会上,建行大同分行负责人向新入职员工表示热烈欢迎,从组织结构、人员配备、业务类型等方面进行了简要介绍,并对新入职员工提出以下要求:

一要志存高远,在胸怀家国、矢志奋斗中展示新姿态。青年时代是人生的黄金时代,新入职员工要有更高的站位、更广的视野、更远大的志

向,奋力书写青年时代崭新篇章。

二要知行合一,在提高素质、练就本领中展示新风貌。高校毕业生初入职场,既要迅速转换角色,勤于向身边同事学习,又要努力工作,提升平衡工作和生活的能力,全力以赴创造更加美好的未来。

三要勇立潮头,在锐意进取、创新创造中展示新气象。作为最有活力、最具创造性的群体之一,新入职员工要有开拓进取的锐气、求真务实的态度,在本职工作岗位上不断积累经验、取得成果。

四要脚踏实地,在立足实践、拼搏奉献中展示新作为。每一位新入职员工都要迅速将书本知识转化成工作经验,在实践中提高本领,脚踏实地在本职岗位上辛勤耕耘。

本次座谈会为新入职员工搭建了展示自我、沟通交流的平台,强化了新入职员工的认同感、归属感,提升了凝聚力和向心力。新入职员工纷纷表示,将秉承认真负责的工作态度,以最饱满的热情投入到工作中,为建行大同分行高质量发展注入生机和活力。

(培烨 张彦超 杨雪峰)

保险资讯

中煤保险大同中支

马铃薯区域收入保险 试点项目日渐成熟

中煤保险大同中支自2021年开始在灵丘县开展马铃薯区域收入保险试点项目,两年来,已承保良田4.41万亩,为投保农户提供了2975.65万元的风险保障。该机构通过创新产品发挥优势,完成多次快速理赔,全力保障当地农业生产。

记者从中煤保险大同中支了解到,马铃薯区域收入保险试点项目契合了“推动粮食作物完全成本保险和种植收入保险”和“稳妥有序推进收入保险,促进农户收入稳定”等工作要求,使我省农业保险高质量发展走在了全国前沿,形成了路径成熟、可推广、可复制的成功经验。马铃薯区域收入保险对种植户生产风险及市场价格风险进行了补偿,不仅降低了生产风险、市场风险,更推动了农业保险的“提标、扩面、增品”,稳定了农产品供给。

近年来,中煤保险大同中支积极响应精准服务“三农”、助力乡村振兴号召,不断健全丰富产品供给、护航地方农林生产。中煤保险大同中支累计承保各类农作物409.79万亩,各类牲畜66.99万头,各类林木399.67万亩,总计提供了64.87亿元的风险保障,支付赔款达到1.25亿元,受益户次12.14万户(次)。同时,中煤保险大同中支以“助农、惠农”为核心,创新设置了玉米产量保险、玉米种植补充保险、玉米收入保险、马铃薯产量保险等特色险种。

下一步,中煤保险大同中支将继续坚守“服务本土、践行责任、创新发展、回馈‘三农’”发展定位,发挥金融服务实体经济、助力乡村振兴的积极作用,持续加大创新探索力度,不断扩大保障范围,建立健全基层保险服务体系,强化从业人员政策培训和素质提升,进一步提高服务质量与水平。

(培煜)

山西省大同市魏都大道452号

浩海商贸大厦A-1-17号商铺4层、5层

【招商公告】

面积: 2575.98m², 保证金: 100万元

拍卖日期: 2023年8月24日, 参考价: 1469.7万元



· 黄金位置·繁华地段·核心商圈·
· 周边交通便利·办公环境舒适·视野开阔·

咨询热线: 13466306184 张先生
13611282770 赵先生

